
Dérivées usuelles
Les dérivées des fonctions usuelles sont récapitulées dans le tableau suivant. Il est important de connaître les

domaines de définition et de dérivabilité de chacune de ces fonctions. Dans le tableau, on a noté
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Expression de la fonction Domaine de définition Domaine de dérivabilité Dérivée
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On rappelle ci-dessous les règles de dérivation. Les fonctions u et v sont définies et dérivables sur un même intervalle
I.

Forme de la fonction Formule de dérivation Condition

u+ v u′ + v′ ∅
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